
 

ОКТОБАР 

 

РАЗГЛЕДНИЦА ИЗ ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ 

Први пут ове године учествовали смо у конкурсу Друштва школских 

библиотекара под називом „РАЗГЛЕДНИЦА ИЗ ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ”. 

Учешће су узели ученици 4-2. Забављали су се сликајући се у библиотеци. 

  .  
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РАДИОНИЦА МУЗЕЈА 

 

 

      

У сарадњи са Музејом града 

Аранђеловца, за ученике трећег 

разреда организована је радионица 

под називом „Музеј од А до Ш” 

Јелене Дуњић Илић. Ова активност 

је још једна од активности које су 

организоване у оквиру „Дечје 

недеље” 
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ЈЕСЕЊИ БАЗАР 

 

Хуманитарне акције у нашој школи реализовали смо кроз Јесењи продајни 

базар на коме су учествовали ученици свих одељења и разреда, а прикупљени 

новац је предат у хуманитарне сврхе, као помоћ нашим суграђанима Стевану и 

Филипу. 
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ДЕТИЊСТВО БЕЗ НАСИЉА 

Чланови Ђачког парламента ОШ ,,Милош Обреновић“ учествовали су на 

заједничкој седници ђачких парламената основних и средњих школа , која је 

одржана 3. октобра 2023. године у Орашцу, у Марићевића јарузи. 

Вршњачки тимови средњих школа нашег града су кроз заједнички рад  

представили значај толеранције, уважавања различитости, јачање емпатије, 

солидарности, као и препознавање и превенцију свих врста насиља. На крају су 

сви учесници на папирним шачицама написали своје виђење промовисаних 

вредности, а затим направили заједнички пано са дрветом које је на себи 

имало исписане поруке. 
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ОКТОБАР-МЕСЕЦ СОЛИДАРНОСТИ 

Месец октобар обележавамо као месец солидарности. У нашој школи је 

спроведена акција прикупљања школског прибора као помоћ социјално 

угроженој деци. Циљ ове акције је био да се код ученика подстакне развој 

емпатије према деци у окружењу, а посебно према угроженим појединцима и 

групама. 

 

Буквар дечијих права 
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У оквиру обележавања Дечије недеље имали смо више активности за све 

ученике школе. Једна од њих је и сараднички час учитељице Валентине 

Маровић и ученика 2-1 и библиотекарке Александре Стојановић. Час је био 

посвећен упознавању ученика са дечијим правима кроз читање стихова и 

конвенција о правима детета из књиге „Буквар дечијих права”. 
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ПОСЕТА САЈМУ КЊИГА, САБОРНОЈ ЦРКВИ И 

МУЗЕЈИМА У БЕОГРАДУ 

Дана 26.10.2024. год. ученици 7. и 8. разреда ишли су на 66. међународни сајам 

књига у Београду. Том приликом посетили су и Музеј СПЦ и Саборну цркву, 

као и Народни музеј. 

У порти Саборне цркве, поред упечатљиве лепоте унутрашњости цркве, 

ученици су могли да виде гробна места Доситеја Обрадовића и Вука Караџића. 

                                    

У Музеју Српске Православне Цркве ученици су се упознали са богатом 

колекцијом црквених и културно-историјских реликвија, при чему су се 

подсетили наученог из наставе, али су и стекли нова сазнања из области 

српске историје, традиције и културе. 
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У Народном музеју ђаци су видели реплике експоната из чувеног руског музеја 

Ермитажа, једног од најпознатијих музеја на свету. Назив поставке коју су 

ученици могли да разгледају био је „Невидљива уметност“. 
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Након посета у центру града ученици су провели поподне на сајму књига, на 

ком је ове године држава-почасни гост била Француска. Ово је била 

јединствена прилика да се ученици упознају са светом издаваштва, издавачких 

кућа и књигољубаца. 
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